

Cum se face înscrierea în învățământul primar în anul școlar 2020 -2021



Copiii care împlinesc vârsta de 6 ani până la data de 31 august 2020, inclusiv, pot fi înscriși în clasa pregătitoare până în data de 7 iulie, conform Ordinului ministrului Educației și Cercetării, Monica Anisie, privind modificarea și completarea Calendarului și a metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2020-2021.

În acest caz, părintele/ tutorele legal instituit/ reprezentantul legal poate să completeze cererea-tip de înscriere online sau să o descarce din aplicația informatică, să o completeze și să o transmită la unitatea de învățământ, împreună cu documentele doveditoare și cu o declarație-tip pe proprie răspundere, cu privire la veridicitatea datelor și informațiilor complete. Transmiterea documentelor la unitatea de învățământ se poate face prin e-mail sau prin poștă. Părintele are posibilitatea să decidă dacă depune direct la unitatea de învățământ cererea-tip de înscriere, respectiv documentele doveditoare.

Pentru a putea valida cererea-tip, comisia de înscriere din școală compară datele complete în cererea-tip cu documentele transmise. Copiii care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2020, inclusiv, pot fi înscriși în clasa pregătitoare tot până în data de 7 iulie, la solicitarea scrisă a părinților.

În situația în care copilul a frecventat grădinița în anul școlar curent, părintele completează cererea-tip adresată unității de învățământ cu nivel preșcolar pe care copilul a frecventat-o, pe care o poate trimite pe e-mail, prin poștă sau pe care o poate depune direct la sediul unității școlare (grădiniță). Unitatea de învățământ cu nivel preșcolar eliberează recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare sau de înscriere în grupa mare. Recomandarea eliberată de către unitatea de învățământ se comunică în scris, după caz, pe e-mail sau prin poștă, cu confirmare de primire, sau este

înmănată direct părintelui", precizează MEC.

Ce trebuie să se facă cu cei care nu au frecventat grădinița

În situația în care copilul nu a frecventat grădinița sau s-a întors din străinătate, părintele completează cererea-tip adresată CJRAE, pe care o poate trimite pe e-mail, prin poștă sau pe care o poate depune direct la sediul instituției. În urma unei programări la sediul CJRAE, respectiv a evaluării dezvoltării copilului, se eliberează recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare sau de înscriere în grupa mare. După obținerea recomandării, părintele poate să completeze cererea-tip de înscriere online și să o trimită la unitatea de învățământ, împreună cu documentele doveditoare. După încheierea perioadei de completare și validare a cererilor-tip de înscriere, cuprinderea copiilor în clasa pregătitoare se face în două etape succesive. În prima etapă (8 - 20 iulie), repartizarea copiilor se face pe baza informațiilor din cererile-tip de înscriere și din documentele depuse de părinți, folosind aplicația informatică și în baza deciziilor consilierilor de administrație ale unităților de învățământ, luate în urma aplicării criteriilor de departajare pentru copiii din alte circumscripții școlare. În a doua etapă (21 - 31 iulie) este asigurată înscrierea, pe locurile libere, a copiilor care nu au participat la prima etapă sau nu au fost distribuiți, din diferite motive, conform procedurii elaborate de inspectoratul școlar județean.

În perioada 1-4 septembrie sunt prevăzute centralizarea și soluționarea de către inspectoratele școlare a cererilor părinților copiilor care nu au fost încă înscriși la vreo unitate de învățământ. De asemenea, inspectoratele școlare au obligația de a soluționa orice alte situații referitoare la înscrierea în învățământul primar, "având în vedere, cu prioritate, interesul superior al copilului".

Unitatea administrativă teritorială **Vetiș** din județul Satu Mare anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr. 37, 55, 56, 57, 58 începând cu data de 25.05.2020 pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Vetiș, conform art. 14 alin (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificarea documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Primăria comunei Vetiș

BENY TRANS INTERNATIONAL SRL

cu sediul în municipiul Satu Mare, str. Griviței, nr. 1, anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: "Deschidere și amenajare balastieră Vetiș Nord pentru decolmatarea albiei minore a râului Someș", amplasat în comuna Vetiș, albia minoră a râului Someș, mal stâng, zona bornei CSA 7-6.

Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Satu Mare, str. Mircea cel Bătrân, nr. 8/B, în zilele de luni - joi între orele 8 - 16:30, vineri între orele 8 - 14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmsm.anpm.ro>.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul autorității competente pentru protecția mediului, Satu Mare, str. Mircea cel Bătrân, nr. 8/B (e-mail: office@apmsm.anpm.ro), în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

VÂNZĂRI CASE

- Casă de vacanță locuibilă + 7 ari teren la intrare în Bercu Roșu (drumul de dale) cu toate utilitățile. ☎ 0745.600.790
- Vând casă etaj, nefinisată, Petin, 60 ari, 32.000 euro. ☎ 0723.095.862
- Casă Valea-Vinului. ☎ 0745.312.597
- Vând casă cu etaj, în zona 14 Mai curte 3.5 ari, 57.500 euro. ☎ 0757.622.532
- Vând casă cu etaj, loc Ciuperceni. Info ☎ 0742.549.670, 0721.353.533
- Vând căsuță din lemn cu 5800 mp teren intabulat, loc. Oar. ☎ 0762.657.684

VÂNZĂRI AP. 2 CAM.

- Vând apartament cu 2 camere, toate îmbunătățirile, etaj I, vedere panoramică, preț 31.000 euro, ușor negociabil. ☎ 0751.488.464
- Vând apartament 2 camere în Carpați II. ☎ 0749.210.218
- Vând apartament Darius Pop, M14, 2 camere, parter, 29.000 euro neg. ☎ 0754.460.938
- Vând apartament 2 camere, Jiului, M14, parter, 20.000 euro. ☎ 0754.460.938
- Vând apartament 2 camere. ☎ 0787.810.732
- Vând urgent apartament 2 camere, schimb cu garsonieră

+ diferență. ☎ 0752.882.725

- Vând apartament 2 camere, Micro 17 vizavi de Unicarm, etaj 4, decomandat, acoperiș, microcentrală, geamuri termopan. ☎ 0749.690.131

VÂNZĂRI AP. 3 CAM.

- Apartament nou, 3 camere, etajul 1, Centru nou. ☎ 0749.089.956
- Vând / schimb apartament 3 camere, etaj 4, Carpați 2. ☎ 0756.393.992
- Vând ap. 3 camere, mobilat. ☎ 0771.703.779

VÂNZĂRI AP. 4 CAM.

Central, apartamente noi 4 camere. ☎ 0749.089.956

- Vând ap. 4 camere, Micro 17, B-dul Independenței UU63. ☎ 0756.381.688, 0744.217.276

VÂNZĂRI GARSONIERE

- Vând garsonieră Micro 14, stare precară, în rate. ☎ 0749.015.928

VÂNZĂRI TERENURI

Teren intravilan 1 ha, în Potău, cu posibilitate de parcelare, utilități: curent trifazic, apă. ☎ 0745.600.790

† COMEMORĂRI †

Astăzi, 20 mai, se împlinesc nouă ani de când nu mai ești printre noi, scumpa noastră

JENICA IANCU

soție, mamă și bunică de excepție. Memoria ta va rămâne mereu vie în sufletele noastre. Dumnezeu sa-ți dea odihnă veșnică!

Soțul Ghiță Iancu,
fiica Bianca Dobranszky și fiul
Marius Iancu cu familiile lor.



† DECESE †

Recunoștința, dragostea și lacrimile noastre pentru tot ce a însemnat pentru noi, iubitul nostru soț, tată și socru IEREMI GHEORGHE. Slujba de înmormântare are loc azi, miercuri 20 mai, ora 13:00 la cimitirul Înălțarea de pe drumul Careiului.

Soția Lenuța, fiul Vlad, fiica Flavia și ginerele Ovidiu

O inimă bună a încetat să mai bată. Îngerii să vegheze drumul tău lin către Dumnezeu, dragă frate GHIȚĂ IEREMI.
Sora Mărioara cu familia

† CONDOLEANȚE †

Odihnă veșnică celor ce au fost ESTERA și LIVIU POP. Sincere condoleanțe familiei îndurerate!

Fam. Ardelean Radu și Veronica, Fam. Szilagy Attila și Anca din Canada

Suntem alături de colega noastră Claudia Tița și familia ei în momentele îndurerate provocate de decesul tatălui drag. Odihnă veșnică!
Colegii de la UM 0652 Satu Mare

Ne luăm rămas bun acum bunu NELU, prea repede! Rămânem alături de Clau și întreaga ta familie frumoasă. Odihnește-te în pace!
Andi, Lucian și Cătălin

Gânduri de mângâiere și sincere condoleanțe transmitem kolei noastre Haidu Mirabela în aceste triste momente pricinuite de pierderea tatălui drag. Dumnezeu să-l odihnească.
Colegii de la Secția 3 Poliția Rurală Satu Mare

Suntem alături de colega noastră Rogea Lucreția și îi împărtășim tristețea în aceste clipe grele la despărțirea de tatăl iubit.
Colectivul secției Diabetologie SJU SM

Cu gândul și cu sufletul suntem alături de familia Ieremi acum când se desparte de cel ce a fost IEREMI GHEORGHE. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe.
Familia Bauer

Sincere condoleanțe și toată compasiunea familiei, acum când îl conduc pe ultimul drum pe cel care a fost un bun cuscru IEREMI GHEORGHE. Dumnezeu să îl odihnească în pace!
Cuscra Ana și Ștefan Orha

Suntem alături de Lenuța, Vlad, Flavia și Ovidiu în marea durere pricinuită de decesul celui care le-a fost soț, tată și socru IEREMI GHEORGHE. Dumnezeu să îl odihnească în pace!
Mariana și Marian Mureșan

Suntem alături de familia Ieremi în greaua încercare prin care trece la despărțirea pentru totdeauna de cel ce le-a fost soț și tată IEREMI GHEORGHE. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe.
Mureșan Cornelia și fiul Marius

Compasiune și sincere condoleanțe kolei noastre Flavia Olar în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a tatălui drag. Dumnezeu să-l odihnească!
Colectivul Alpha Bank sucursala Satu Mare

Suntem alături de fina noastră Lenuța Ieremi și copiii Vlad, Flavia și Ovidiu acum când se desparte de soțul, tatăl și socrul drag IEREMI GHEORGHE. Dumnezeu să vă dea putere iar lui GHIȚĂ odihnă veșnică! Dormi în pace!
Tinu, Jenica și Maria Marcu



Printr-un sistem de tragere la sorți, fiecare abonată are șansa să câștige

100 DE LEI LUNAR!

TALON Informația Zilei

"M-am abonată și pot câștiga la extragerea lunară"

Numele Prenumele
Adresa
Buletin identitate seria nr.
Nr. chitanței de abonament pe luna

Abonament persoană fizică - 30 lei/lună, persoană juridică - 49 lei/lună
Talonul decupat se depune sau se trimite la sediul de pe str. Micu Klein nr. 2, biroul de Mica publicitate.
Un abonată poate depune un singur talon.

Valabil numai pentru persoane fizice
20 - 21 mai

Talon mică publicitate
6,5 lei

Nume și prenume.....

ANUNȚUL (maxim 15 cuvinte) se completează pe FORMULARUL TIP
la Agenția de MICĂ PUBLICITATE,
str. Micu Klein nr. 2,
zilnic 9.00-19.30,
sâmbătă ÎNCHIS,
duminică 12.00-19.30.

2 Acest talon se depune odată cu anunțul de mică publicitate.

Talonul vă dă dreptul la o singură apariție

Completezi un talon și câștigi

Numele
Prenumele
B.I. seria nr.
Adresa

Confirmăm participarea la concurs.

Tragerea la sorți va avea loc în 31 mai 2020.

2 Acest talon se depune odată cu anunțul de mică publicitate.

Data depunerii talonului

Valabil numai pentru persoane fizice
20 - 21 mai

Talon mică publicitate
6,5 lei

Nume și prenume.....

ANUNȚUL (maxim 15 cuvinte) se completează pe FORMULARUL TIP
la Agenția de MICĂ PUBLICITATE,
str. Micu Klein nr. 2,
zilnic 9.00-19.30,
sâmbătă ÎNCHIS,
duminică 12.00-19.30.

1 Acest talon se păstrează de către participant.

Talonul vă dă dreptul la o singură apariție

Completezi un talon și câștigi

Numele
Prenumele
B.I. seria nr.
Adresa

Confirmăm participarea la concurs.

Tragerea la sorți va avea loc în 31 mai 2020

1 Acest talon se păstrează de către participant.

Data depunerii talonului